
 

 بارم صفحه طراحی شده است   ۳ سوال در۱۶  نش آموز عزیز : سوالات به تعداد دا ردیف 

 نشان دهيد.   و هر کدام غلط است با    هر کدام درست است با   ۱

𝒇(𝒙)اگر   الف(  = −√𝒙   و𝒈(𝒙) = 𝟐𝒙 − (𝟔)(𝒇𝒐𝒈)آنگاه   𝟑 = 𝒈(𝟑) 

𝒚  تابع   ب( = √𝒙 + 𝟏
 ی است. اکيدا نزول 𝟑

𝒚     تابع  ج( = (𝒙 − 𝟏)𝟑 +  . از ناحيه چهارم نمی گذرد𝟐

 مجموعه اعداد زوج و فرد یک افراز برای مجموعه اعداد طبيعی هستند. د(

۱ 

 عبارات زیر را کامل کنيد. ۲

𝟑𝒇(𝟐𝒙باشد آنگاه برد تابع   [𝟐و𝟏]، بازه   𝒇اگر برد تابع   + 𝟏) −  است.  . . . . . . . . . .  زه با   𝟏

𝟑𝒇(𝟐𝒙)باشد آنگاه دامنه تابع   [𝟒و𝟐−]، بازه   𝒇اگر دامنه  تابع   −  بازه . . . . . . . . . .  است.    𝟏

𝟑𝒙𝟐  یچند جمله اتقسيم   ماندهيباق − 𝟐𝒙 + 𝒙بر     𝟏 −  است. . . . . . . . .   برابر  𝟐

 . . . . است. شکل حاصل از دوران یک مثلث قائم الزاویه حول وتر آن . . . . . . . . . . . . 

عبور  سطح مخروطی  کند با مولد موازی باشد و از راس  سطح مخروطی را قطع می  که  ای   اگر صفحه

 نکند ، شکل حاصل یک . . . . . . .  است. 

75/۱ 

𝒚  محل برخورد تابع  ۳ = 𝒄𝒐𝒔𝟑𝒙 − 𝒄𝒐𝒔𝒙      ا محور  ب𝒙 (را در بازه    ریشه های تابع ها)[و۰𝝅]   

 بدست آورید. 

 

1 

𝒚 به شکل  زیرضابطه مربوط به نمودارتابع  4 = 𝒂𝒔𝒊𝒏𝒃𝒙 + 𝒄  یا𝒚 = 𝒂𝒄𝒐𝒔𝒃𝒙 + 𝒄     می باشد  

مقدار ماکزیمم آن برابر با . . . . . . . و مقدار منيمم آن برابر با . . . . . . . و طول دوره تناوب آن برابر   .

 ضابطه نمودار:    ........................................................  با . . . . . . . . . . است. 

 
 
  

 

 

1 

𝒇(𝒙)ضابطه وارون تابع   5 =  𝒙2 − 𝟐𝒙 + 𝒙   برای   𝟐 ≤  1 بدست آورید.  𝟏

 بصورت زیر است.𝒇(𝒙)  نمودار تابع   ۶

 موارد زیر را بدست آورید. 
𝐥𝐢𝐦
𝒙→𝟏

𝒇(𝒙) = 

 
𝐥𝐢𝐦

𝒙→+∞
[𝒇(𝒙)] = 
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               حد زیر را بدست آورید.      7

𝒍𝒊𝒎
𝒙→

𝟏
𝟐

[𝒙] − 𝟑

|𝟐𝒙 − 𝟏|
 

0/5 

8 
𝒇(𝒙)      اگر = {

𝟐𝒙−𝟏

𝟑𝒙+𝟏
         𝒙 < 𝟎

𝟏              𝒙 ≥ 𝟎
 را بدست آورید. 𝒇(𝒙)باشد،   

𝐥𝐢𝐦
𝒙→+∞

𝒇(𝒙) = 

𝐥𝐢𝐦
𝒙→−∞

𝒇(𝒙) = 

0/75 

𝒇(𝒙)نمودار تابع 9 = { 𝒙𝟐               𝒙 ≤ 𝟏
𝒙 + 𝟏          𝒙 > 𝟏

بصورت زیر است .با توجه به نقاط مشخص شده       

 روی نمودار به سوالات زیر پاسخ دهيد. 

 

 مشتق منفی و مقدار تابع مثبت است؟ الف(در کدام نقطه 

 مشتق صفر است؟ در کدام نقطه  ب(

 مشتق وجود ندارد؟ در کدام نقطه   ج(

𝒙در نقطه     𝒇(𝒙)تابع   د(شيب نيم مماس چپ  =  را بدست آورید. 𝟏

1/5 

در سطر اول را به نمودار مشتق آنها در سطر دوم وصل کنيد.)دو نمودار در   hو    f  نمودار توابع  ۱۰

 سطر دوم اضافه است.( 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

0/5 

 .نيستمشتق توابع زیر را بدست آورید. ساده کردن الزامی   ۱۱

  𝒚 = √𝒙
𝟑

+
𝟐

𝒙
(۳                            𝒚 =

√𝟐𝒙

𝒙𝟐+𝟏
(2                       𝒚 = (𝒙𝟑 − 𝟏)(𝟕𝒙 − 𝟑)𝟓(۱ ۳ 
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 نقاط مشخص شده روی نمودار به سوالات زیر پاسخ دهيد.طول با توجه به   ۱۲

 طول نقطه بحرانی است؟چرا؟  bالف(آیا  

 طول نقطه بحرانی است؟چرا؟  eآیا  ب(

 ج(در کدام نقطه تابع پيوسته هست ولی مشتق پذیر نيست؟ 

 نقطه طول مينيم نسبی است؟د( کدام 

 

 

 

5/۱ 

𝒇(𝒙)تابع   ۱۳ =  𝒙3 − 𝟑𝒙2 +  را در نظر بگيرید.     𝟏

الف(با تشکيل جدول تغييرات تابع نقاط ماکزیمم نسبی و مينيمم نسبی تابع را در صورت وجود  

 مشخص کنيد . 

 در چه بازه ای نزولی اکيد است؟ 𝒇(𝒙)ب(تابع    

 بدست آورید.    [2 , 2-]را در بازه  𝒇(𝒙)ج(مقادیر ماکزیمم مطلق و مينيمم مطلق تابع  
 

2 

از     𝑨′ (2,0) (۴و۲) 𝑨و  اگر در یک بيضی مختصات دو راس قطر بزرگ )رئوس کانونی(     ۱4 خروج 

مرکز 
𝟏

𝟐
 : مطلوبست باشد.    

 الف(طول قطر بزرگ بيضی . 

 ب( فاصله کانونی بيضی . 

 قطر کوچک بيضی . ج( طول 

 (مختصات دو سر قطر کوچک بيضی. د

۲5/۱ 

𝒙𝟐   با معادله    R و شعاع    Oبه مرکز   C دایره ۱5 + 𝒚𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟒𝒚 − 𝟒 = مماس   ′𝑪و دایره       𝟎

و𝑶′(𝟐 به مرکز      Cبر دایره بيرونی  −  عبارات زیر را کامل کنيد.  مفروض است.  ′𝑹و شعاع    (𝟐

برابر با  . . .      C دایره  شعاع R. . . . . . . . . . . . است.اندازه  برابر با  Cدایره   مرکز Oمختصات نقطه 

 برابر با. . . . . . . . است.     ′𝑶𝑶. . . . . . . . . است.طول 

   ′𝑹. . . . . . . . . . . . پس شعاع     مماس بيرونی باشند این است که مفروض  شرط اینکه دو دایره  

 باید برابر با   . . . . . . باشد.

 . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  بنویسيد بصورت استاندارد  را  ′𝑪معادله دایره  

1/5 

ای   باشد و خانواده  ۰4/۰و نوزاد دختر  ۰8/۰اگر احتمال انتقال نوعی بيماری خاص به نوزاد پسر   ۱۶

 ۱ خواهد شد؟   لانوزاد آنها به بيماری مذکور مبتدار شدن داشته باشد، به چه احتمالی  قصد بچه 

 20 موفق و سربلند باشید.  جمع
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